



27/07/2006 16:00

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk  
 cc:  
 Subject: 紿愛紅酒的唐先生

給愛紅酒的唐先生

<?xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />  
 實本人也欣賞你的勇氣，想辦法改變稅制。

可能開徵銷售稅真的能夠增加稅收，也可以長期令政府收入穩定。

但本人只不過是一個普通的香港人，我的想法也是一般低下香港人的意見。

我覺得如果要落實開徵銷售稅首先要解決香港的基本基制。

首先要解決政府各陪門的浪費情況，也要解決政府各陪門因疏忽以浪費的情況

例子好像因為天水圍的短樁，令香港市民不見幾億。

市民眼見政府高管人工高服利好，但又常常做錯事這樣令政府跌錢，政府又要向市民收錢，這樣市民看得過眼嗎。

綜援問題大多數香港人也覺得政府沒有好好管理令到好多人去騙綜援，這裡也令到政府掉了好多錢，還有申請綜援的基制，令大量新移民沒有為香港這個社會供獻，一來到香港政府便要養活這班市民。

好多市民也為這些以看不過眼，政府增加稅收也是浪費的。

唐財長你知不知道我這種香港市民生活有多辛苦，感覺自己像螞蟻做到死為止。

在香港這個物價高昂的社會，在香港普羅大眾有幾多人工只有十幾萬年薪

我們這一群想申請公屋又唔夠資格，自己出去粗屋住的人事，每年也去40%差不多是一半薪金是用作住，還60%便是用作衣食行供養父母，

我們這班十幾萬年薪的人也希望為日後努力以不斷努力，但政府有否幫過我們這班十幾萬年薪的人，我們眼中政府只有如何找方法增加收入。

如果政府幫不到我們這一群，現在還要開徵銷售稅，你叫我這一群如何在香港生活。

我想一個好的政府是如何想辦法令居住在這土地上的人民生活得愉快開心，

如何令人民富裕起來而增加政府的收入。

如果政府要一意孤行開徵銷售稅，一些50萬年薪的中產人也可以用少點生活到，  
但我們這些十幾萬年薪的你叫我們如何生活下去住的也可能用了70%薪金。  
到時可能我真的有能力申請公屋，因為我要申請綜援了。

生活困難的小市民上